



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

#### ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 208

26 червня 24

у режимі відеоконференції  
10 год. 30 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Мандзій С.В., Магера С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Прощук Е.П., Чорний В.І., Якименко П.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Овчинникова Ю.Ю., Соха Р.В., Фельдман О.Б., Шахов С.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., Войтович Л.В., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Решетилова Ю.Є., Чілікіна А.В., Ярмоленко О.В.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М., Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С.; Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О.

#### ЗАПРОШЕНІ:

Стрілець Руслан Олександрович – Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України,

Краснолуцький Олександр Васильович - перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Федоренко Євгеній Олександрович - заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України з питань європейської інтеграції,

Кирєєва Вікторія Станіславівна - заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Петрук Віталій Вікторович - державний секретар Міністерства економіки України,

Дегнера Ігор Анатолійович - Голова Державної служби України з питань праці,

Примуш Роман Борисович - заступник Голови ДСНС з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації,

Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій,

Рудик Микола Миколайович - начальник Головного сервісного центру МВС України,

Баранець Володимир Анатолійович - заступник начальника Головного сервісного центру МВС України,

Семененко Ірина Олександрівна - заступник начальника 2 відділу 1 управління Департаменту захисту критичної інфраструктури Адміністрації Держспецзв'язку,

Романишин Далія Мохамадівна - головний спеціаліст 2 відділу 1 управління Департаменту захисту критичної інфраструктури Адміністрації Держспецзв'язку,

Поклонський Роман Іванович – директор Департаменту праці та зайнятості Міністерства економіки України,

Шутенко Олександр Олександрович – начальник відділу з питань умов праці та безпеки і здоров'я працівників, департаменту праці та зайнятості Міністерства економіки України,

Глухова Віта Леонідівна – головний спеціаліст відділу з питань умов праці та безпеки і здоров'я працівників, департаменту праці та зайнятості Міністерства економіки України,

Коссе Маргарита Вадимівна – головний спеціаліст відділу з питань умов праці та безпеки і здоров'я працівників, департаменту праці та зайнятості Міністерства економіки України,

Лисюк Антоніна Сергіївна - головний спеціаліст відділу з питань умов праці та безпеки і здоров'я працівників, департаменту праці та зайнятості Міністерства економіки України,

Рудак Роман Борисович – заступник директора Департаменту – начальник Управління пожежної безпеки Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям ДСНС,

Гончарук Володимир Феодосійович - директор департаменту з питань праці Державної служби України з питань праці,

Ігнатов Олександр Миколайович - директор департаменту з питань безпеки праці Державної служби України з питань праці,

Нелень Олег Анатолійович - начальник управління гірничого нагляду Державної служби України з питань праці,

Крейтор Андрій Андрійович – заступник Голови Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів,

Фіялка Наталія Миколаївна - начальник відділу Балкан Другого територіального департаменту МЗС України,

Боєчко Володимир Васильович - заступник Директора Другого територіального департаменту МЗС України,

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України,

Бабенко Дмитро Володимирович - головний консультант секретаріату депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ».

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. Бондаренко О.В. запропонував перенести третє питання щодо розгляду законопроекту про основні засади державної кліматичної політики (реєстр. № 11310 від 31.05.2024), внесеного Кабінетом Міністрів України і розглянути його першим.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<b>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</b>	
<b>1.</b>	Проект Закону про основні засади державної кліматичної політики (реєстр. № 11310 від 31.05.2024), внесений Кабінетом Міністрів України. <i>Допов.: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна Бережний Євген Олегович</i>
<b>2.</b>	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо уточнення повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту та інших державних органів у сфері захисту критичної інфраструктури (реєстр. № 10409, друге читання), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Мандзієм С.В. та іншими народними депутатами України. <i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i>
<b>3.</b>	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування повноважень центральних органів виконавчої влади у сфері промислової безпеки, охорони праці, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами, здійснення державного гірничого нагляду, здійснення державного нагляду та контролю за додержанням вимог законодавства про працю та зайнятість населення (реєстр. № 9219, друге читання), внесений Кабінетом Міністрів України. <i>Допов.: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович Бережний Євген Олегович</i>

<b><i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i></b>	
<b>4.</b>	Проект Закону про ратифікацію Поправок до Конвенції про доступ до інформації, участь громадськості в процесі прийняття рішень та доступ до правосуддя з питань, що стосуються довкілля (реєстр. № 0272 від 16.05.2024), поданий Президентом України Зеленським В.О. <i>Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Михайленко Юлія Олександрівна</i>
<b>5.</b>	Проект Закону про ратифікацію Договору про дружбу та співробітництво між Україною та Республікою Албанія (реєстр. № 0279 від 17.06.2024), поданий Президентом України Зеленським В.О. <i>Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Чілікіна Алла Василівна</i>
<b><i>Питання для розгляду</i></b>	
<b>6.</b>	Про внесення змін до Плану роботи Комітету на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. <i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Воловенко Ольга Петрівна</i>

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованої зміни черговості розгляду.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

**1.**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про основні засади державної кліматичної політики (реєстр. № 11310 від 31.05.2024), внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Стрілець Р.О.

Стрілець Р.О. презентував розроблений Міндовкіллям законопроект та попросив підтримати його в першому читанні.

Бондаренко О.В. звернув увагу, що в законопроекті недостатньо акцентована увага на ролі Верховної Ради України в частині як формування державної кліматичної політики, так і контролю за реалізацією державної кліматичної політики.

**УХВАЛИЛИ:**

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання законопроект про основні засади державної кліматичної політики (реєстр. № 11310), внесений Кабінетом Міністрів України, та за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначено Голову Комітету, народного депутата України Бондаренка Олега Володимировича.

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 1.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна  
заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович

## 2.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо уточнення повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту та інших державних органів у сфері захисту критичної інфраструктури (реєстр. № 10409, друге читання), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Мандзієм С.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В., Примуш Р.Б., Семененко І.О.

Примуш Р.Б. зазначив про підтримку ДСНС тексту законопроекту, підготовленого до другого читання.

Мандзій С.В. проінформував, що підкомітет з питань цивільного захисту населення та територій своїм рішенням рекомендував прийняти в другому читанні законопроект реєстр. № 10409.

Семененко І.О. зазначила, що Адміністрація Держспецзв'язку підтримує законопроект у запропонованій редакції.

Бондаренко О.В. запропонував затвердити порівняльну таблицю до другого читання та остаточну редакцію статей законопроекту з урахуванням пропозицій підкомітету з цивільного захисту і підтримати прийняття законопроекту в другому читанні та в цілому як закон.

## УХВАЛИЛИ:

За результатами обговорення Комітет з питань екологічної політики та природокористування ухвалив висновок та прийняв рішення:

1. Інформацію щодо підготовленого до другого читання законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо уточнення повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту та інших державних органів у сфері захисту критичної інфраструктури (реєстр. № 10409) взяти до відома.

2. Пропозиції народних депутатів України:

врахувати - №№ 1, 2, 3, 11, 12, 13, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 30, 31;

врахувати редакційно - №№ 4, 5;

відхилити - №№ 6, 7, 8, 9, 10, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 27, 29.

3. Схвалити порівняльну таблицю для розгляду законопроекту у другому читанні.

4. Підтримати пропозиції народних депутатів - членів Комітету щодо остаточної редакції тексту статей законопроекту, викладені у мотивувальній частині цього висновку.

5. Пропозиції щодо остаточної редакції законопроекту для внесення до порівняльної таблиці, підготовленої до другого читання, подати в редакції Комітету від народного депутата України Бондаренка О.В.

6. Надати Голові Комітету право, при необхідності, вносити техніко-юридичні правки до законопроекту, із зміною нумерації, під час його підготовки до розгляду у другому читанні.

7. За результатами розгляду Комітет з питань екологічної політики та природокористування рекомендує Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо уточнення повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту та інших державних органів у сфері захисту критичної інфраструктури (реєстр.№ 10409), прийняти у другому читанні та в цілому як Закон.

8. Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначити народного депутата України Мандзія С.В.

Рішення прийнято: за – 7, проти – 0, утрималися – 0.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  
головний консультант Лопушенко Олександр Іванович

### 3.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування повноважень центральних органів виконавчої влади у сфері промислової безпеки, охорони праці, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами, здійснення державного гірничого нагляду, здійснення державного нагляду та контролю за додержанням вимог законодавства про працю та зайнятість населення (реєстр. № 9219, друге читання), внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Федоренко Є.О., Петрук В.В., Дегнера І.А, Поклонський Р. І., Примуш Р.Б., Крейтор А.А., Баранець В.А., Воловенко О.П.

Петрук В.В. зазначив, що зауваження в Мінекономіки відсутні та попросив підтримати законопроект.

Бондаренко О.В. запропонував погодитися з пропозицією, озвученою Дегнерою І.А. та Поклонським Р.І. і внести відповідні зміни, відкоригувати текст законопроекту.

Федоренко Є.О. зазначив про підтримку законопроекту Міндовкіллям.

Баранець В.А. проінформував, що Головним сервісним центром МВС України підтримується редакція, запропонована Комітетом до другого читання.

Примуш Р.Б. зазначив, що ДСНС підтримує редакцію, яка пропонується до розгляду.

Крейтор А.А. відмітив, що зауважень немає, Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів підтримує законопроект.

#### УХВАЛИЛИ:

За результатами обговорення Комітет з питань екологічної політики та природокористування, ухвалив висновок та прийняв рішення:

1. Інформацію щодо підготовленого до другого читання законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування повноважень центральних органів виконавчої влади у сфері промислової безпеки, охорони праці, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами, здійснення державного гірничого нагляду, здійснення державного нагляду та контролю за додержанням вимог законодавства про працю та зайнятість населення (реєстр. № 9219) взяти до відома.

2. Врахувати пропозиції, викладені у мотивувальній частині цього рішення, щодо викладу в остаточній редакції назви та тексту змін до Закону України "Про дорожній рух" для прийняття у другому читанні, відповідно до пункту 4 частини першої статті 118 Регламенту Верховної Ради України, а саме:

назву законопроекту викласти в такій редакції "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування повноважень центральних органів виконавчої влади у сферах промислової безпеки, охорони праці, поводження з вибуховими матеріалами, державного гірничого нагляду, державного нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення";

зміни до Закону України "Про дорожній рух" викласти в такій редакції:

"У Законі України "Про дорожній рух" (Відомості Верховної Ради України, 1993 р., № 31, ст.338 із наступними змінами):

1) в абзаці одинадцятому частини восьмої статті 34 слова «центральный орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони праці» замінити словами "територіальні органи Міністерства внутрішніх справ України";

2) після абзацу третього частини першої статті 52<sup>1</sup> доповнити новим абзацом такого змісту: "здійснення у випадках, передбачених законом, відомчої реєстрації та обліку великотоннажних транспортних засобів та інших технологічних транспортних засобів і видача відповідних документів";

у змінах до Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування" пункт 2 викласти в такій редакції:

"2) пункт 3 частини другої статті 46 виключити".

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 0.

3. Пропозиції народних депутатів України:

врахувати - №№ 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 33, 34, 35, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 56, 57, 58, 59, 62, 69, 70, 71, 72, 73;

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 0.

врахувати частково - №№ 1, 32, 64, 65, 66, 67, 68;

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 0.

відхилити - №№ 5, 11, 12, 13, 29, 31, 36, 55, 60, 61, 63.

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 0.

4. Схвалити остаточну редакцію порівняльної таблиці законопроекту, підготовленого до другого читання, з урахуванням прийнятих Комітетом рішень.

5. Надати Голові Комітету право вносити техніко-юридичні правки до законопроекту під час його підготовки до розгляду у другому читанні, за результатами прийнятих Комітетом рішень змінювати нумерацію.

6. Рекомендувати Верховній Раді України законопроект із новою назвою "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування повноважень центральних органів виконавчої влади у сферах промислової безпеки, охорони праці, поводження з вибуховими матеріалами, державного гірничого нагляду, державного нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення" (реєстр. № 9219) прийняти в другому читанні та в цілому як Закон.

7. Доповідачем від Комітету при розгляді питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України Магєру Сергія Васильовича.

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 0.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович



заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович

#### 4.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про ратифікацію Поправок до Конвенції про доступ до інформації, участь громадськості в процесі прийняття рішень та доступ до правосуддя з питань, що стосуються довкілля (реєстр. № 0272 від 16.05.2024), поданий Президентом України Зеленським В.О.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Краснолуцький О.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу та в цілому проекту Закону про ратифікацію Поправок до Конвенції про доступ до інформації, участь громадськості в процесі прийняття рішень та доступ до правосуддя з питань, що стосуються довкілля (реєстр. № 0272 від 16.05.2024), внесеного Президентом України Зеленським В.О.

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна

#### 5.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про ратифікацію Договору про дружбу та співробітництво між Україною та Республікою Албанія (реєстр. № 0279 від 17.06.2024), поданий Президентом України Зеленським В.О.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Боєчко В.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу та в цілому проекту Закону про ратифікацію Договору про дружбу та співробітництво між Україною та

Республікою Албанія (реєстр. № 0279 від 17.06.2024), внесеного Президентом України Зеленським В.О.

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
головний консультант Чілікіна Алла Василівна

## 6.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до Плану роботи Комітету на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В.

Бондаренко зазначив про пропозицію від Криворучкіної О.В. провести засідання в Черкаській області стосовно тематики заслуховування звіту Державної екологічної інспекції України за минулий рік і стосовно виконання зобов'язань щодо законів України, які були прийняті Верховною Радою України і за якими Комітет здійснює парламентський контроль.

Криворучкіна О.В. доповнила, що є велике питання для розгляду щодо реформування Державної екологічної інспекції України та прийняття законопроекту реєстр. № 3091.

УХВАЛИЛИ:

Внести зміни до Плану роботи Комітету на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання стосовно проведення виїзного засідання Комітету в Черкаській області 29 липня 2024 року на тему: "Формування системи державного екологічного контролю за європейським принципом: поточний стан та перспективи".

Надати Голові Комітету право ініціювати питання про внесення змін до плану роботи стосовно формату проведення виїзного засідання (наради) Комітету.

Доручити Криворучкіній О.В. бути відповідальною за проведення виїзного засідання Комітету в Черкаській області.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Воловенко О.П. проінформувала про лист народного депутата України Овчинникової Ю.Ю. з проханням на черговому засіданні Комітету розглянути пропозицію щодо внесення зміни до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання стосовно дати проведення слухань у Комітеті на тему: «Як Україні досягнути міжнародних стандартів у охороні біорізноманіття» на 31 липня 2024 року.

Зазначила також, що Овчинникової Ю.Ю. перебуває у відрядженні і не підключена до засідання Комітету.

Бондаренко О.В. запропонував перенести розгляд даного питання на найближче засідання Комітету за участі Овчинникової Ю.Ю.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
керівник секретаріату Воловенко Ольга Петрівна

**Голова Комітету**

**О. Бондаренко**